

Proces verbal

Încheiat astăzi, 25.01.2023 la sesiunea de concurs pentru ocuparea postului de conferențiar universitar, poziția 11, în cadrul Universității Apollonia din Iași, Facultatea de Medicină Dentară.

Concursul s-a desfășurat conform cu prevederile Cartei Universității Apollonia din Iași și având în vedere:

- prevederile Legii Educației Naționale nr. 1/2011;

- prevederile HG.457/2011 privind aprobarea Metodologiei cadru de concurs pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare vacante în învățământul superior cu modificările și completările ulterioare;

- Metodologia pentru organizarea și desfășurarea concursului pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare din Universitatea Apollonia din Iași;

- în temeiul hotărârii Senatului nr. 50 din 20.10.2022

Pentru postul de **conferențiar universitar, poziția 11, disciplinele: Medicină legală; Medicină legală; Deontologie medicală și bioetică; Deontologie medicală și bioetică; Deontologie medicală și bioetică; Malpraxis în medicina dentară**, publicat pe site-ul Universității Apollonia din Iași și pe jobs.edu.ro, a fost întrunită, conform hotărârii Senatului Universității Apollonia nr.61 din 08.12. 022, următoarea comisie de evaluare:

Președinte: Conf. dr. Gabriela Mihalache, Universitatea Apollonia din Iasi

Membri:

Prof. univ. dr. Leonard Ionuț Atanase (Universitatea "Apollonia" din Iași)

Prof. univ. dr. Călin Scripcaru (Universitatea Ștefan cel Mare din Suceava)

Prof. univ. dr. Diana Bulgaru Iliescu (UMF "Gr.T.Popa" Iași)

Prof. univ. dr. Ana Maria Ciubară (Universitatea "Dunărea de Jos" din Galați)

Supleant: Conf. dr. Cornelia Ursu (Universitatea "Apollonia" Iași)

La concurs a participat doamna dr. Tatiana IOV, ca unic candidat pentru postul mai sus menționat. Membrii Comisiei trec la analiza dosarului. In urma acestei analize, se trece la verificarea si calcularea punctajului, conform **Ordin nr. 6129/2016 pentru titlu de conferentiar**. Se constată: candidatul îndeplinește criteriile de evaluare cu un numar de *1591 de puncte*.

Fiecare membru al Comisiei a evaluat îndeplinirea punctajului conform grilei standard, constatând îndeplinirea punctajului, motiv pentru care au semnat grilele (vezi grilele în dosar).

Analiza referatelor primite de la membrii Comisiei (vezi referatele) a constatat o activitate științifică importantă, concretizată prin lucrări științifice, cu impact internațional. De asemenea, a constatat o prestigioasă activitate de achiziționare și sistematizare a rezultatelor științifice, ce s-a concretizat în publicarea de volume de specialitate, ca unic autor în edituri naționale și coautor, în domeniul pentru care candidează.

Competențele didactice ale candidatului se pot releva din faptul că a avut o activitate intensa de pregătire și perfecționare în domeniul său, participând la numeroase cursuri postuniversitare, stagii de pregătire , training-uri, care pot sta la baza diseminării cunoștințelor în viitoarea activitate didactică în domeniul medical.

De asemenea, Comisia a constatat că doctoratul candidatei prezintă o tematică pentru domeniul în care candidează (medical).

Candidatul are o activitate didactică susținută, în învățământul medical universitar. Activitatea de cercetare se concretizează în participarea la granturi de cercetare și publicarea unui număr impresionant de lucrări științifice cotate ISI.

A participat la congrese, conferințe, work-shop-uri și training-uri naționale în vederea aprofundării cunoștințelor în domeniul medicinei.

Concluzie: în urma analizei dosarului de concurs a candidatei, dr. Tatiana IOV pentru postul de conferențiar universitar, poziția nr 11, disciplinele: **disciplinele: Medicină legală; Medicină legală; Deontologie medicală și bioetică; Deontologie medicală și bioetică; Deontologie medicală și bioetică; Malpraxis în medicina dentară**, Facultatea de Medicina Dentara, Universitatea „Apollonia” din Iasi, s-a constatat: candidatul îndeplinește condițiile cerute de Legea 1/2011, precum și cerințele OMCTS 6560 emise de Ministerul Educației, prin care se reglementează evaluarea pentru ocuparea postului didactic de conferențiar universitar.

Analiza dosarului și referatele au fost realizate de membrii Comisiei:

Membri:

Prof. univ. dr. Leonard Ionuț Atanase (Universitatea „Apollonia” din Iași)
Prof. univ. dr. Călin Scripcaru (Universitatea Ștefan cel Mare din Suceava)
Prof. univ. dr. Diana Bulgaru Iliescu (UMF „Gr.T.Popa” Iași)
Prof. univ. dr. Ana Maria Ciubară (Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați)

Am constatat, după evaluarea dosarului și analiza referatelor membrilor Comisiei desemnate, că sunt îndeplinite condițiile de ocupare a postului de conferențiar universitar de către candidata dr. Tatiana IOV.

In concluzie, recomandăm pe doamna Tatiana IOV pentru ocuparea postului de conferențiar universitar, disciplinele: Medicină legală; Medicină legală; Deontologie medicală și bioetică; Deontologie medicală și bioetică; Deontologie medicală și bioetică; Malpraxis în medicina dentară

Presedintele Comisiei de concurs:

Conf. dr. Gabriela Mihalache

Data,

25.01.2023

Semnatura: